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FEDERAŢIA ROMÂNĂ DE PANGRATION ATHLIMA 
 

 

RAPORT DE ACTIVITATE 

PE ANUL 2021 
 

În contextul anului 2021 şi a efectelor pandemiei asupra întregii societăţi, inclusiv, şi 

mai ales, asupra sportului, şi a sportivilor.  
 

FEDERAŢIA ROMÂNĂ DE PANGRATION ATHLIMA, şi-a desfăşurat activitatea în 

anul 2021 în vederea realizării activităţilor cuprinse în programul de activitate şi a obiectivelor 

propuse, ceea ce a condus la realizarea obligaţiilor asumate faţă de membrii săi. 

S-au utilizat sumele alocate din venituri proprii pentru finanţarea programelor aferente 

activităţilor potrivit destinaţiilor stabilite de Biroul Federal. 

Activităţile prevăzute în calendarul competiţional au fost afectate de evoluţia 

pandemică şi prelungirea stării de urgenţă şi de alertă, astfel încît activităţile sportive s-au 

desfăşurat în condiţii dificile, respectiv stagii de pregătire şi antrenamente conform 

Regulamentelor şi normelor în vigoare, comune ale M.T.S. şi M.S. 

La data de 31.12.2021 F.R.P.A. avea afiliate un număr de 22 structuri sportive (dintre 

care 11 membri fondatori, 10 membri afiliaţi şi un membru afiliat provizoriu). 

La data de 31.12.2021 F.R.P.A. avea un număr de 473 sportivi legitimaţi, din care 466 

înregistraţi în R.N.S. 

Competiţii naţionale: 

Datorită condiţiilor naţionale şi internaţionale create de evoluţia Covid–19,  dar şi 

datorită factorului economic (costul testării în vederea participării la o competiţie naţională 

fiind destul de ridicat) precum şi a temerilor participanţilor legate de infectare, o parte din 

competiţiile interne au fost anulate.  

Acest fapt a ducînd la diminuarea numărului de participanţi la competiţi (atît structuri 

sportive, cît şi număr de sportivi participanţi). 

La Campionatul Naţional,  desfăşurat în luna mai la Poiana Braşov, au participat un 

număr de aproximativ 150 de sportivi de la 9 structuri afiliate F.R.P.A.  

De asemenea la  Cupa României,  desfăşurată în luna septembrie tot la Poiana Braşov, 

au participat un număr de aproximativ 120 de sportivi de la 8 structuri afiliate F.R.P.A.  

Celelalte competiţii organizate de structurile afiliate la F.R.P.A. s-au desfăşurat în cea 

mai mare  cu un număr redus de participanţi, una dintre ele fiind anulată de către organizator. 

S–au organizat stagii şi seminarii pentru arbitrii (inclusiv on–line) (cu respectarea 

normelor şi regulamentelor pe perioada pandemiei în vigoare la momentul respectiv) pentru  

învăţarea şi aplicarea Regulamentelor de competiţie, în deplin acord cu regulile fair-play-ului, 

dar este necesar creşterea numărului acestora şi creşterea nivelului de pregătire prin 

participarea la stagii, seminarii şi cursuri de perfecţionare. 

Pentru antrenori s-au organizat cursuri de formare şi perfecţionare profesională la 

C.N.F.P.A., din anul 2021 avem deja 8 antrenori calificaţi pentru Pangration Athlima care au 

participat la cursuri de perfecţionare, conform calendarului competitional, în colaborare cu 

A.N.A.D. şi C.N.F.P.A. 
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Competiţiile internaţionale oficiale: 

Datorită condiţiilor internaţionale, Campionatul Mondial de Pangration Athlima 2021,  

a fost reprogramat pentru anul 2022,  

Anul acesta W.P.A.F. a hotărît organizarea Campionatului European de Pangration 

Athlima la Atena, Grecia, în perioada 09 – 13.12.2021 

Participarea  la această competiţie a fost destul de redusă la nivel international. 

Datorită costurilor ridicate (transport, cazare, masa, taxe de participare, etc.) şi a 

fondurilor alocate, F.R.P.A. a trimis totuşi un lot format din 22 de sportivi şi tehnicieni,  care 

au avut ca rezultat 12 medalii de aur, 13 de argint şi 11 de bronz, ceea ce a dus la îndeplinirea 

obiectivelor pe anul 2021 

Lotul Naţional, compus din sportivi şi tehnicieni selecţionaţi în urma rezultatelor 

obţinute în anii anteriori la competiţiile naţionale şi internaţionale la care au participat, precum 

şi datorită profilului moral al acestora au făcut antrenamente de pregătire conform 

programului. 

Planurile de pregătire ale lotului naţional au fost realizate de colectivul tehnic al 

Colegiului Antrenorilor şi aprobate de către B.F., au fost respectate în procesul de pregătire 

centralizată şi au fost făcute modificări unde a fost cazul, conform regulamentelor 

internaţionale şi adaptate timpilor de pregătire centralizată, precum şi pregătirii la cluburi 

deoarece sportivii noştri sînt angajaţi în diverse domenii de activitate care nu le permite să se 

pregătescă numai la lot. 

Alte activităţi: 

Pentru înbunătăţirea nivelului tehnic au fost organizate stagii şi cursuri de 

perfecţionare atît pentru antrenori şi instructori cît şi pentru arbitri şi sportivi. 

Federaţia are arbitri cu un nivel de calificare ridicat, ceea ce a condus la invitarea 

acestora pentru a arbitra la C.E.P.A. 2021 (F.R.P.A. a delegat 3 arbitri   pentru participarea  la 

C.E. de la Atena). 

Deasemenea au fost foarte utile stagiile de pregătire pentru copii şi juniori mici, 

organizate cu succes care au contribuit la ridicarea nivelului tehnic al sportivilor. 

La nivel internaţional nu s-au adus modificări la Statutul W.P.A.F. sau a regulamentelor 

de competiţie.  

Activitatea reprezentanţilor români aleşi în forurile internaţionale la care F.R.P.A. este 

afiliată, este apreciată de partenerii internaţionali şi W.P.A.F., aceştia avînd o activitate foarte 

bună: 

Cojocaru Gheorghe, Vicepreşdinte al W.P.A.F. şi membru în Comisia Tehnică al 

W.P.A.F. a participat şi a predat, în anii anteriori, la Stagiile internaţionale organizate de 

W.P.A.F. precum şi la stagiile naţionale ale diverselor ţări membre (Grecia, Italia, Rusia). 
 

 

 

Nicoleta COJOCARU  
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